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День бакалавра

Конференція Наша гордістьГості КНЕУ

Виняткова подія 
квітня – студент-
ська наукова конфе-
ренція «Інновацій-
ний прорив Украї-
ни: креативні ідеї та 
проекти»
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Кафедра банківської 
справи КНЕУ вже  
112 років поспіль 
готує спеціалістів  
найвищого рівня.
Пишаємося  
досягненнями  
наших викладачів!
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Відтепер професор 
Ханс-Дитрих  
ХААСІС з Універси-
тету міста Бремен 
(Німеччина) –  
почесний доктор 
нашого універси-
тету
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У квітні в Київському національ-
ному економічному університе-
ті імені Вадима Гетьмана впер-

ше відбувся День бакалавра «Від мрії 
до дії!», пов’язаний зі змінами вступу до 
магістратури. Масштабний захід зібрав 
у конференц-залі понад сто студентів. 

З вітальним словом до присутніх звер-
нувся ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО: 
«Щоб бути в тренді, треба бігти, а не йти 
і навчатися протягом усього життя, щоб 
накопичувати інтелектуальний потен-

ціал». Студенти з зацікавленням слухали 
презентації програм, які допоможуть їм 
визначитися з вибором.

У перекладі з латини, магістр означає 
«наставник, учитель». Тож, якщо ви бажа-
єте підняти на вищий рівень свої профе-
сійні навики, перейняти кращий світо-
вий досвід, а потім працювати в рідній 
країні, надихаючи своїми знаннями ін-
ших, – вступайте до магістратури!

Продовження на стр. 6

Цього року 
у КНЕУ більше 

2000 
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Конференція Конференція

Ця подія стала святом студент-
ської науки, засвідчивши величезну 
увагу, яка їй приділяється упродовж 
усієї багаторічної славетної істо-
рії нашого університету. За своєю 
спрямованістю конференція була 
націлена на пошук креативних ідей 
і талантів в економічній науці, які 
здатні у майбутньому стати запо-
рукою конкурентного злету нашої 
країни та її входження до автори-
тетного клубу європейських дер-
жав. 

На пленарному засіданні були 
присутні представники наукового 
активу  і молоді, дослідники з чис-
ла найбільш допитливих студентів 
різних факультетів та двох інсти-
тутів КНЕУ, а також їх наукові ке-
рівники. Вітаючи учасників конфе-
ренції, ректор університету, д.е.н., 
професор Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО  
наголосив на безпрецедентності й 
масштабності розгортання в гло-
бальній економіці таких векторних 
мегатрендів світогосподарського 
розвитку як становлення цифро-
вої економіки та системна креати-

візація всіх форм людської життєді-
яльності. Вони не тільки докорінно 
змінюють світовий економічний 
ландшафт, але й значною мірою 
актуалізують проблематику адапта-
ції національних стратегій країн до 
глобальних викликів. Головну ро-
ль у цих процесах відіграє фунда-
ментальна наука, потужним руші-
єм якої є креативна молодь із чис-
ла молодих дослідників і студентів.

У рамках конференції були об-
говорені найбільш актуальні про-
блеми розвитку економічної і юри-
дичної науки, а саме: економіка 
підприємств, інновації в управлін-
ні публічним сектором економіки; 
управління банківською діяльніс-
тю, інновації у фінансовому кон-
тролінгу; страховий ринок України 
на шляху євроінтеграції; економіка 
агробізнесу; головні векторні трен-
ди формування інноваційної еко-
номіки Європейського Союзу.

Великий інтерес викликала ін-
формація заступника директо-
ра американської програми іме-
ні ФУЛБРАЙТА в Україні пані Інни 
БАРАШ про грантові механізми ін-
тернаціоналізації студентської на-
уки. Було зазначено, що наука, як 
найбільш інтернаціональна за сво-

єю природою сфера суспільної ді-
яльності, потребує залучення мас- 
штабних грантових джерел, які 
здатні запропонувати широкі мож-
ливості нашим студентам, щоб до-
лучитися до реалізації творчих 
проектів у складі міжнародних ко-
лективів. З іншого боку, наші сту-
денти обов’язково мають скорис-
татися можливостями фінансової 
підтримки молодих науковців кра-
їни, яку надає розгалужена мережа 
представництв фонду ФУЛБРАЙ-
ТА в усьому світі. Саме американ-
ська наука нині задає головні трен-
ди у світових дослідженнях, чим ак-
тивно у свій час скористалися Ки-
тай, Японія, Республіка Корея, кра-
їни Латинської Америки. Тож укра-
їнська молодь отримала чудовий 
шанс використати ці можливос-

ті, щоб долучитися до міжнародної 
науково-дослідної мережі. 

На пленарному засіданні було 
продемонстровано реальні здобут-
ки  студентів КНЕУ на міжуніверси-
тетських, національних і глобаль-
них конкурсах соціальних та інно-
ваційних проектів. Зокрема, вели-
кий інтерес викликав презентова-
ний командою Енактус КНЕУ ви-
ступ, що був представлений світо-
вій спільноті у Лондоні на світо-
вих змаганнях із соціального під-
приємництва Enactus World Cup 
Championship 2017. 

Enactus – це міжнародна непри-
буткова організація, що об’єднує 
студентів, викладачів та представ-
ників бізнесу, які використовують 
силу підприємницької дії і покра-
щують якість життя та життєвих 
стандартів людей з різними потре-
бами. 

 Студенти 5 курсу факультету 
міжнародної економіки і менедж-
менту Ігор ШКОЛЬНИЙ, Ніна ЗАМІ-
ДРА, Олена ХЛИСТОВА, Станіслав 
ВИСОЦЬКИЙ та студентка 6 курсу 
факультету економіки та управлін-
ня Ольга БАНДРІВСЬКА доповіли 
про результати проектів, над якими 
вони працювали цілий рік, а саме: 

 VeteransHub 4.5.0. – всеукраїн-
ський проект системної коорди-
нації діяльності  громадських ор-
ганізацій для ефективної взає-
модії громадського суспільства і 
комплексної підтримки ветера-
нів. Це онлайн-платформа (http://
veteranshub.ml), що об’єднує най-
кращі сучасні технології для фор-
мування тісної спільноти ветера-
нів, де вони можуть отримати до-
помогу залежно від проблеми, яку 
необхідно вирішити.

Online Concilium – це міжнарод-
ний проект, який, шляхом викорис-
тання сучасних інформаційних та 
телекомунікаційних технологій, 
об’єднує медичних спеціалістів зі 
всього світу для консультацій та ді-
агностики рідкісних захворювань.  

Креативність та інновації
25 квітня в Київському національному 
економічному університеті імені Вадима 
Гетьмана відбулася 85 ювілейна 
загальноуніверситетська студентська наукова 
конференція «Інноваційний прорив України: 
креативні ідеї та проекти»

Ярослава СТОЛЯРЧУК
Директор Центру науки та інновацій, 
професор кафедри міжнародної економіки

 Вітальне слово до учасників конференції ректора КНЕУ, проф. Дмитра ЛУК’ЯНЕНКА

Заступник директора американської програми імені ФУЛБРАЙТА в Україні пані Інна БАРАШ

Кафедра історії та теорії гос-
подарства КНЕУ відкри-
ла платформу «Історико-

економічна спадщина як джере-
ло інноваційних ідей для сучас-
ної економічної науки та госпо-
дарської практики», яка прохо-
дила в рамках 85 наукової сту-
дентської конференції «Іннова-
ційний прорив України: креа-
тивні ідеї та проекти».

Студенти різних спеціаль-
ностей та факультетів підготу-
вали цікаві та креативні допо-
віді з історії економіки, еконо-
мічної думки та сучасних еко-
номічних теорій. Виступи учас-
ників відрізнялися глибоким 
історико-економічним аналі-
зом сучасних проблем і тенден-

цій соціально-економічного 
розвитку України та світу. Сту-
денти та члени журі дискутува-
ли на теми історичних витоків 
формування й розвитку госпо-
дарської системи суспільства, 
промисловості, аграрного сек-
тору, авіаційної галузі, підпри-
ємницької діяльності в Україні 
та сучасної індустріальної ре-
волюції у світі. Значна кількість 
виступів була присвячена істо-
рії української та світової еко-
номічної думки, зокрема тео-
рії економічних криз Михайла 
ТУГАН-БАРАНОВСЬКОГО, а та-
кож теоріям раціональних очі-
кувань, неокласичного синтезу, 
заробітної плати та поведінко-
вій економіці.

Вітаємо призерів, усіх учас-
ників та бажаємо нових інте-

лектуальних звершень!

Інструмент реалізації проекту –  
web-платформа, яка передбачає 
проведення онлайн-консиліумів за 
участі лікарів зі всього світу. Крім 
того, у студентства медичних уні-
верситетів є унікальну можливість  
спостерігати (навчатися) за про-
цесом діагностики та мати доступ 
до унікальних практичних матері-
алів діагностованих випадків. Так 
само архівом можуть користувати-
ся і лікарі для розширення досвіду 
та отримання практичних компе-
тенцій. 

КНЕУ вже шостий рік поспіль 
бере участь у даній ініціативі. За 
цей час наша команда стала три-
разовим чемпіоном України та ре-
алізувала близько 20 соціально-
підприємницьких проектів й іні-
ціатив. Нині, щоб представити свої 
нові проривні проекти, команда 
Енактус КНЕУ активно готується 
до Національних змагань Enactus 
2018, які відбудуться 6 липня.  

Також студенти команди Енак-
тус подали заявку на участь у Все-
українському фестивалі інновацій, 
що проходить під егідою Міністер-
ства освіти і науки України, з про-
ектом Online Concilium і пройшли у 
півфінал Всеукраїнського конкурсу 
стартап-проектів! Даний результат 
є дуже знаковим для Університе-
ту, оскільки цей ювілейний 85 тиж-
день студентської Науки в КНЕУ 
відбувався за тематикою: «Іннова-
ційний прорив України: креативні 
ідеї та проекти».

Окрім того, на конференції було 
представлено результати інвес-
тиційного дослідження студен-
тів КНЕУ, які в рамках глобально-
го конкурсу з фінансової аналіти-

ки CFA Institute Research Challenge 
провели глибокий аналіз міжна-
родної ІТ-компанії «Luxoft». Коман-
да КНЕУ стала національним чемпі-
оном цих змагань і гідно предста-
вила Україну на європейському фі-
налі в Дубліні (Ірландія).

З інформацією про міжунівер-
ситетський студентський кон-
курс інноваційних проектів «Smart 
Student Agrolab» виступила доцент 
кафедри економіки і менеджменту 
агробізнесу Анастасія БІЛИЧ. Вона 
ознайомила присутніх із головни-
ми напрямами пошуку рішень для 
стійкого розвитку агробізнесу та 
впровадженням кліматичних ін-
новацій, акцентувавши основну 
увагу на перспективах посилення 
міжнародної спеціалізації Украї-
ни в аграрній сфері та нарощуван-

ні українського сегменту аграрної 
продукції на міжнародних ринках.

У своєму виступі «Інновацій-
ний потенціал студентської науки 
КНЕУ» представник наукового то-
вариства студентів, аспірантів, док-
торантів та молодих учених до-
цент Олег ПАРАНДІЙ звернув увагу 
на роль інновацій у розвитку сучас-
ної економіки. Генерація ідей для 
інноваційної діяльності потребує 
гарної освіти, яка дозволяє ефек-
тивно працювати з інформацією, 
аналізувати та синтезувати її, бачи-
ти загальну картину та внутрішні 
взаємозв’язки. Найбільш ефектив-
ним стимулом інноваційного про-
цесу є комунікація між людьми, яка 
дає змогу ділитися досвідом, думка-
ми та поглядами на проблеми з різ-

них точок зору. Для заохочення та-
кої комунікації необхідна органі-
зація конференцій, круглих столів, 
майстер-класів, відкритих лекцій 
та інших подібних заходів, сприян-
ня академічній мобільності та гран-
товій активності.

Підсумовуючи результати пле-
нарного засідання 85 ювілейної 
студентської конференції «Іннова-
ційний прорив України: креатив-
ні ідеї та проекти» проректор з на-
укової роботи проф. Лариса АНТО-
НЮК констатувала, що молоді на-
уковці КНЕУ перебувають на вістрі 
сучасних наукових тем і напрямів 
досліджень. Саме у студентській на-
уці криються широкі можливості 
реалізації молодим поколінням до-
слідників міждисциплінарних під-
ходів у наукових працях, особли-
во за умов розбудови глобального 
науково-дослідного й освітнього 
простору.  

Секційні засідання, які проводи-
лися на усіх факультетах і інститу-
тах університету, викликали жваві 
дискусії й обговорення, що підтвер-
дило високий потенціал студент-
ської науки в КНЕУ, її тісний зв’язок 
з господарською практикою та ви-
сокий інтерес студентів до креатив-
них ідей і проектів, що генерують-
ся науковими школами, кафедра-
ми та творчими колективами на-
шого університету. Це вселяє надію 
на те, що вітчизняна наука надає усі 
перспективи для розвитку не тіль-
ки на національному рівні, а й на 
глобальному терені, у тому числі з 
використанням мережевих меха-
нізмів розбудови європейського 
науково-освітнього простору.Учасники 85 ювілейної студентської конференції 

Економічна спадщина:
сучасний погляд
Ксенія ЛОПУХ
Старший викладач кафедри історії 
та теорії господарства

Учасники платформи
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У роботі платформи «Страхо-
вий ринок України на шляху євро-
інтеграції» свої наукові досягнен-
ня представили: студенти 2 курсу 
факультету міжнародної економі-
ки та менеджменту; 3 курсу факуль-
тету маркетингу; 4 курсу факульте-
ту фінансів та студенти магістер-
ської програми «Страховий ме-
неджмент».

Засідання страхової платформи 
відкрив модератор заходу, заступ-
ник завідувача кафедри з наукової 
роботи, к.е.н., доцент Андрій БАРА-
НОВ.

Під час роботи платформи було 
презентовано 13 найкращих до-
повідей з-понад 50 підготовлених 
наукових досліджень студентів, 
які опубліковано в збірнику мате- 
ріалів ІV Міжнародної науково-
практичної конференції «Страхо-
вий ринок України на шляху євро-
інтеграції» (17 – 18 квітня 2018 р.).

Виступи учасників проходили на 
високому теоретичному та прак-
тичному рівні й супроводжували-
ся активними дискусіями за участі 
студентів, провідних викладачів ка-
федри страхування (к.е.н., доц. Ан-
дрія БАРАНОВА, к.е.н., доц. Олени 
БАРАНОВОЇ, к.е.н., доц. Тетяни КРИ-
ВОШЛИК, к.е.н., доц. Тетяни ТАТА-
РІНОЇ, к.е.н., доц. Тетяни СТЕЦЮК, 
старших викладачів Лесі БУРБЕЛЬ 
та Володимира ВЕРЕТНОВА, асист. 
Віталії ДЕМЧЕНКО), практиків 
страхового бізнесу. 

По завершенні роботи стра-
хової платформи студенти взяти 

участь у майстер-класі від Anatoliy 
TSITSYURA, Senior Underwriting 
Specialist (General Reinsurance AG), 
який на реальних кейсах розкрив 
особливості здійснення андерай-
тингу майнових ризиків. 

За результатами загального оці-
нювання, що проводилося водно-
час і викладачами, і студентами, ви-
значено переможців:

І місце – Яна СМАКУЛА (IV курс, 
факультет фінансів). Тема доповіді 
– «Основні тенденції страхування 
аграрного бізнесу України» (науко-
вий керівник – к.е.н., доцент Олена 
БАРАНОВА).

ІІ місце – Катерина Коротич  
(IV курс, факультет фінансів). Тема 
доповіді – «Проблеми та перспек-
тиви розвитку ринку страхування 
життя в Україні» (науковий керів-
ник – старший викладач Леся БУР-
БЕЛЬ); Мар’яна ЛЕЛЯК (IV курс, фа-
культет фінансів). Тема доповіді 
– «Страхування професійної відпо-
відальності лікаря в умовах рефор-
мування медичної галузі» (науко-
вий керівник – к.е.н., доцент Тетяна 
СТЕЦЮК).

ІІІ місце – Леся ГЛУЩЕНКО, 
Анастасія ПОРТНА (III курс, фа-
культет маркетингу). Тема допо-
віді – «Тенденції розвитку марке-
тингу у страхуванні» (науковий ке-
рівник – к.е.н., доцент Тетяна СТЕ-
ЦЮК); Марія САВОСТЬЯН (V курс, 
магістерська програма «Страхо-
вий менеджмент»). Тема доповіді – 
«COR-коефіцієнт у контексті мето-
дології оцінки ризику у вітчизняно-
му майновому страхуванні» (науко-
вий керівник – к.е.н., доцент Оль-
га КОЛОТИЛО); Юлія САМУСЕНКО  
(V курс, магістерська програма 

«Страховий менеджмент»). Тема 
доповіді – «Особливості інвести-
ційної діяльності страхових ком-
паній» (науковий керівник – к.е.н., 
доцент Андрій БАРАНОВ); Валерія 
ШЕВЧЕНКО (IV курс, факультет фі-
нансів). Тема доповіді – «Інновації 
в страхуванні життя та здоров’я в 
Україні» (науковий керівник – к.е.н., 
доцент Олена БАРАНОВА).

Студенти-переможці поповни-
ли арсенал своїх наукових здобут-
ків та отримали подарунки від ка-
федри страхування.

Щиро вітаємо студентів та їх  
наукових керівників із перемогою,  

бажаємо їм нових вагомих звершень 
на науковій ниві!

Кафедра страхування в рамках проведення  
85 наукової студентської конференції 
«Інноваційний прорив України: креативні ідеї 
та проекти» організувала засідання страхової 
платформи.

Андрій БАРАНОВ
Доцент кафедри страхування

Лідери страхування

Доцент кафедри страхування Андрій БАРАНОВ; студентка факультету маркетингу 3 курсу Анастасія ПОРТНА

Доцент кафедри страхування Тетяна ТАТАРІНА; доцент кафедри страхування Тетяна КРИВОШЛИК; 
старший викладач кафедри страхування Леся БУРБЕЛЬ

Старший викладач кафедри страхування Леся БУРБЕЛЬ та студенти-переможці Катерина КОРОТИЧ (4 курс); Наталія  КУШНЕРУК 5 курс); Юлія САМУСЕНКО (5 курс); Ігор СІЛЬЧЕНКО (5 курс); Анастасія ПОРТНА (3 курс), доцент 
кафедри страхування Тетяна КРИВОШЛИК; доцент кафедри страхування Андрій БАРАНОВ

На базі Харківського національно-
го університету імені В. Н. Каразі-
на відбувся ІІ етап Всеукраїнської 

Олімпіади зі спеціальності «Фінанси і кре-
дит». Учасниками від КНЕУ стали студен-
ти бакалаврату факультету фінансів, пере-
можці І етапу Олімпіади: Дмитро ІВАНИК 
(1 група, 4 курс) та Микита ЙОЖИКОВ  
(1 група, 3 курс). Наші студенти увійшли до 
числа переможців ІІ етапу та нагороджені 
дипломами 3 ступеня. 

Олімпіада з цієї спеціальності ускладне-
на широкою сферою ймовірних завдань, 
а також стрімкими нововведеннями у сфе-
рі фінансів, тому такий результат викликає 
додаткову повагу.

Особливу подяку за консультації та до-
свід висловлюємо минулорічним пере-

можцям Олімпіади Микиті ГУППАЛУ та Ка-
терині БОБИЛЬОВІЙ.

 Організатори І етапу Олімпіади зі спеці-
альності «Фінанси і кредит» на базі КНЕУ та 
консультанти з підготовки до ІІ етапу –  ви-
кладачі нашого вишу з кафедри фінансів – 
Тетяна ЖИБЕР  та Марина БІЛІНЕЦЬ.

«Напружений марафон навчив нас спілку-
ватися, дослуховуватися до думки інших, а на-
снага, цікаві ідеї допомогли нам перемогти», 
- сказав Сергій ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ. «Я пройшла 
покрокову інструкцію для відкриття успішно-
го бізнесу», – задоволено розповідає Анаста-
сія ЖУПІЙ.

Назви команд учасники придумували са-
мостійно: «Фортуна», «Патріотки», «Ефект», 
«Вкусняшки», «Сухарики», «Бізнес-прогрес», 

«Страусляндія» тощо. Відчуваєте різницю в 
самооцінці?

Ініціатор й організатор заходу – началь-
ник відділу профорієнтації, розвитку підпри-
ємництва і лідерства, доцент кафедри страте-
гії підприємств КНЕУ Віталій ПАЗДРІЙ – від-
значив активність молоді, жагу знань, пошук 
власних рішень: «Кожен бізнес розпочина-
ється з людини. Наш турнір – стартовий май-
данчик для формування нового поколін-
ня випускників, які гідно представлять свою 
продукцію не лише в Україні, а й на міжнарод-
ному ринку».

Фінансисти КНЕУ серед кращих!

Смак грошей
У кінці квітня атмосфера в одній із аудиторій університету  
вирувала від емоцій – студенти коледжів КНЕУ імені  
Вадима Гетьмана змагалися у бізнес-турнірі «КНЕУ:  
БІЗНЕС-СТАРТ». Об'єднавшись у команди, студенти 
працювали на віртуальному підприємстві, заробляючи 
гроші й перетворюючи їх на солідний капітал. У турнірі 
було використано сучасний бізнес-симулятор «ViAL+».

Тетяна ЖИБЕР 
Доцент кафедри фінансів

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громадськістю 
та пресою ЦСЗ

Микита ЙОЖИКОВ та Дмитро ІВАНИК біля корпусу ХНЕУ імені В. Н. Каразіна 

Учасники турніру «КНЕУ: Бізнес-Старт»

Команда «Фортуна» Київського економічного коледжу КНЕУ

Проректор з науково-педагогічної роботи Тетяна ОБОЛЕНСЬКА  
з учасниками турніру для коледжів «КНЕУ: Бізнес-Старт»

Наші переможці разом із проректором з науково-педагогічної роботи Тетяною ОБОЛЕНСЬКОЮ, деканом факультету економіки та управління 
Олександром ВОСТРЯКОВИМ, начальником відділу профорієнтації, розвитку підприємництва і лідерства Віталієм ПАЗДРІЄМ
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Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громадськістю 
та пресою ЦСЗСтуденти – майбутні бакалаври КНЕУ в передчутті змін

Ректор КНЕУ, проф., д.е.н. Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО про чу-
дові можливості навчання на магістратурі

Стати генеральним директором компанії у 
17 років та протягом двох місяців вивести її 

в лідери - виявляється, цілком можливо! Це дове-
ли переможці V Всеукраїнського бізнес-турніру 
«Стратегія фірми-2018», фінал якого відбувся  
20 квітня у КНЕУ імені Вадима Гетьмана. Віртуаль-
ний турнір є дистанційним змаганням з управ-
ління компанією у живому, динамічному тренін-
говому середовищі, відтвореним комп’ютерною 
програмою ViAL+. 

Ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО оцінив 
здобутки молоді: «Молодці! Саме ви зробите 
нашу державу країною № 1».

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громадськістю  
та пресою ЦСЗ

Друзі і партнери бізнес-турніру: Віталій ПАЗДРІЙ (Голова оргкомітету турніру, КНЕУ); Ярослав ГЕРАСИМЕНКО (Метро Кеш енд Кері); Ганна КОЛОМІ-
ЄЦЬ (Інститут модернізації освіти МОН України); Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО (ректор КНЕУ); Володимир  ГРИЩЕНКО (Компанія  
Інтелектуальних Технологій)

Шанс відчути себе керівником

Нагородження лауреатів Ліги наставників 
бізнес-турніру «Стратегія фірми-2018»

Фоторепортаж: 
ДЕНЬ 

БАКАЛАВРА

Презентації факультетів Запитання із залу

Нагородження переможця за 2 місце в Учнівській лізі   
V Всеукраїнського (І Міжнародного) бізнес-турніру  
«Стратегія фірми-2018» Анастасії РЕМІГАЙЛО 

Фіналіст Студентської ліги V Всеукраїнського (І Міжнародного) бізнес-турніру 
"Стратегія фірми-2018

Продовження. Початок на стр. 1

Програми навчання серйозно модерні-
зовано, бакалавр може складати фахові ви-
пробування зі спеціальності «Економіка», 
«Право» та ін. 

Реєстрація розпочалася 14 травня 2018 р. 
Вступні іспити триватимуть з 26 липня по 

2 серпня 2018 р. 
Докладну інформацію можна отримати в 

приймальній комісії або на сайті універси-
тету – kneu.edu.ua

Актуально Актуально

Поряд із викладачами факульте-
ту економіки та управління КНЕУ й 
ВГО «Поруч», які ініціювали прове-
дення конференції, своїм досвідом 
в галузі досліджень теоретичних 
аспектів соціального підприємни-
цтва та його практичної реаліза-
ції  поділилися також представники 
співорганізаторів, серед яких були: 
Абертейський університет (Abertay 
University, United Kingdom), Черні-
вецький національний університет 
імені Юрія Федьковича (м. Чернів-
ці), Український Католицький уні-
верситет (м. Львів), Сухумський дер-
жавний університет (м. Тбілісі, Гру-
зія), Морська академія (м. Батумі, 
Грузія), Академія Полонійна (м. Чен-
стохово, Польща), Центр розвитку 
корпоративної соціальної відпові-
дальності (м. Київ), Фонд Східна Єв-
ропа, ChildFund (Deutschland), Укра-
їнський форум благодійників, Укра-
їнський кооперативний альянс.

З привітанням і вступним словом 
до учасників конференції   звернув-
ся ректор ДВНЗ «Київський націо-
нальний економічний університет 
імені Вадима Гетьмана» д.е.н., проф. 
Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО.  

Результати досліджень моде-
лей та інноваційних підходів до со-
ціального підприємництва, а та-
кож практичний досвід соціально-
го підприємництва у своїх допо-

відях висвітлили Антон ФІЛІПЕН-
КО, д.е.н., професор кафедри сві-
тового господарства і міжнарод-
них економічних відносин Інститу-
ту міжнародних відносин Київсько-
го національного університету іме-
ні Тараса Шевченка; Ольга ШАВА-
РОВА із Фонду Східна Європа; Тетя-
на ЛЕВКІВСЬКА, координатор про-
екту «Український форум благодій-
ників»; Зиновій СВЕРЕДА, прези-
дент Українського Кооперативно-
го Альянсу та Владислав МАЛАЩЕН-
КО, засновник пекарні «Good Bread 
from Good People».

Результатами досліджень та 
міжнародними практиками соці-
ального підприємництва поділили-
ся представники Абертейського уні-
верситету (Велика Британія): Мико-
ла МУРАВЙОВ (PhD, Senior Lecturer) 
та Анастасія КУЛУРІ (PhD, Lecturer), 
а також д-р Сандал ЯН-УРБАН (PhD, 
засновник і ректор  Jan-U. Sandal 
Institute, Норвегія).

Про те, як навчати студентів 
соціальному підприємництву роз-
повіли Віталій ПАЗДРІЙ, к.е.н., до-
цент кафедри стратегії підприємств 
КНЕУ, та Артем КОРНЕЦЬКИЙ, PhD, 
запрошений викладач Українського 
католицького університету, тьютор 
та ментор Open University.

Конференція об’єднала теорети-
ків і практиків, дослідників і підпри-
ємців і була змістовною, цікавою та 
корисною.

Ірина КУЛАГА 
Доцент кафедри політичної економії

Вступне слово ректора КНЕУ Дмитра ЛУК'ЯНЕНКА

Антон ФІЛІПЕНКО (ІМВ КНУ ім. Тараса Шевченка)

Ольга ШАВАРОВА (Фонд Східна Європа)Зиновій СВЕРЕДА (Український Кооперативний Альянс)

Тетяна ЛЕВКІВСЬКА (Український форум благодійників)

18 травня 2018 року в КНЕУ відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Соціальне 
підприємництво: теорія, практика та міжнародний досвід». 

Курс на соціальне підприємництво

Ян-Урбан САНДАЛ (Ян-У. Сандал Інститут, Норвегія)
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Нині Україна займає провід-
ні позиції з експорту зерна та 
олії, але цей потенціал мож-

на і надалі нарощувати. Яким чи-
ном зменшити витрати на транс- 
портування автошляхами, залізнич-
ним та водним транспортом? Відпо-
віді на ці питання шукали міжнарод-
ні експерти, логісти, аграрії країни 
під час проведення Круглого столу 
«Експортна стратегія України: про-
блеми і значення логістики», який 
відбувся у КНЕУ.

Організатори заходу – ВГО «Укра-
їнська аграрна конфедерація"», кафе-
дра комерційної діяльності і логісти-
ки та Інститут агробізнесу КНЕУ (за 
сприяння Проекту USAID «Підтрим-
ка аграрного і сільського розвитку»).

Реконструкція автошляхів, змен-
шення портових зборів, ураховуючи 
прибутковість кожного порту, ство-
рення щонайменше п’яти логістич-
них центрів на «Укрзалізниці», екс-
порт продукції з високою доданою 
вартістю – це основні шляхи для на-
рощування обсягу експорту.

Про міжнародний досвід щодо пе-
ревезень присутні дізналися від гос-
тей із Університету м. Бремен (Ні-
меччина).

У грі брали участь 11 команд:  
5 – студентських, 5 – викладачів, 
випускників, практиків і 1 – змі-
шана. Перемогу здобула команда 
«Літо назавжди», отримавши 20 ба-
лів із 24 можливих (капітан – Вадим 
ТОМАШЕВСЬКИЙ). У студентсько-
му заліку, набравши 14 балів, пере-
могла команда «Не вистачило фан-
тазії» (капітан – Валерія САЄНКО).

Велика подяка за призи Ігорю 
ВОЛОБОЄВУ (Просто Перукарня), 
головам викладацького і студент-
ського профкомів Богдану СТЕ-

ЦЕНКУ й Ользі ЧАБАНЮК та голо-
ві студентського Страхового клубу 
КНЕУ Максиму СКІДАНУ за органі-
зацію гри! 

До зустрічі на грі в 2019 році!
Рейтинг команд
Команди – Місце:
1. «Літо назавжди» – 1
2. «Страхолюди» – 6-7
3. «Елевсин» – 3
4. «Седьмое небо» – 4-5
5. «МІБ» – 2
6. «Не вистачило фантазії» – 4-5
7. «Бізнес-молодість» – 8-9
8. «Хоттабич» – 11
9. «Злі Генії – 10
10. «World staff» – 6-7
11. «Вище посилення» – 8-9

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громад-
ськістю та пресою ЦСЗ

Володимир ВЕРЕТНОВ
Старший викладач кафедри 
страхування

На чому повеземо 
зерно до Європи? 

Що? Де? Коли?

Зліва направо: Павло КОВАЛЬ, генеральний директор ВГО «Українська аграрна конфедерація» (УАК); 
Наталія ЗАРИЦЬКА, заступник генерального директора ВГО УАК; Леонід КОЗАЧЕНКО, президент ВГО УАК, 
народний депутат України, голова Ради підприємців при Кабінеті міністрів України; Ханс-Дитрих ХААСІС, 
професор Університуту м. Бремен

Поряд із гостями: Олександр СТАРІКОВ, к.е.н., доцент кафедри економіки і менеджменту КНЕУ; Ігор КОЛЯ-
ДІН, представник Офісу підтримки реформ Міністерства аграрної політики і продовольства України;  Анаста-
сія БІЛИЧ, довгостроковий експерт, Agritrade Ukraine

Володимир ВЕРЕТНОВ та Анна АНОПРІЄНКО

«Страхолюди» – В’ячеслав ЧЕРНЯХОВСЬКИЙ, Ольга СТЕСИНА, Сергій ЩЕРБАК, Дмитро МАРУЖЕНКО, Євге-
ній ШУМАКОВ, Інна БУЛІНА  

Команда «Злые гении» – Ірина Д’ЯЧЕНКО, Ульяна КОВАЛЬЧУК, Юлія ЧЕПИК, Владіслав ГОНЧАРУК, Віктор 
Олександр МАНСІЛЬЯ АЛЬВАРЕС. На другому плані команда «Страхолюди» – В’ячеслав ЧЕРНЯХОВСЬКИЙ, 
Дмитро МАРУЖЕНКО

У квітні, для управлінців ризиками, відбувся 
VII щорічний благодійний інтелектуальний 
турнір «Що? Де? Коли?» з питаннями від Бо-
риса БУРДИ. Організаторами турніру висту-
пили Навчально-тренувальний центр стра-
хового бізнесу ФФ та Страховий клуб КНЕУ.

Зліва направо: Олексій ОЛЕКСЮК, професор, д.е.н., завідувач кафедри комерційної діяльності та логістики  
КНЕУ; Олександра КЛІТІНА, директор групи підтримки реформ Мінінфраструктури України
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Електронний номерАктуально Актуально

З вітальним словом до учасни-
ків звернувся директор навчально-
наукового Інституту інформаційних 
технологій КНЕУ, к.е.н., доцент Сергій 
ВАЩАЄВ.

«В Університеті відкрито нову спе-
ціалізацію – системи штучного інте-
лекту. Наразі аналогічна спеціальність 
є лише у десяти вишах України, зокре-
ма у  Львові, Харкові,  Дніпрі,  Запоріж-
жі. Попит на послуги динамічно зрос-
тає,  досвідчені кадри в дефіциті» – за-
значив завідувач кафедри інформа-
ційних систем в економіці,  д.е.н., про-
фесор  Станіслав УСТЕНКО. 

Завідувач кафедри економіко-
математичного моделювання, д.е.н., 
професор Вольдемар ВІТЛІНСЬКИЙ  
згадав про бум розвитку АСУ (авто-
матизованих систем управління) у  
70 роки минулого століття: «Тоді пра-
цювали на архаїчній базі. Нині є усі 
можливості для розвитку штучних  
підсилювачів  інтелекту, і треба  моде-
лювати ризики. Хто домінуватиме  – 
людина чи робот?»

Заслужений діяч науки і техніки 
України, професор кафедри інформа-
ційних систем в економіці Султан РА-
МАЗАНОВ  наголосив: «Інтернет – до-
поміжний інструмент. Підключайте 
логіку, аналітичне мислення, поєднуй-
те навчання  з наукою».

Керівник із стратегічного марке-
тингу SMART business Андрій БУР-
ЛУЦЬКИЙ навів конкретний приклад 
штучного інтелекту: нещодавно роз-
роблено прилад, який  під час виклику 
таксі підраховує  оптимальну ціну для 
клієнта, враховуючи відстань, час ви-
клику і навіть погодні умови. Коли ін-
новаційний прилад запустили у прак-
тику, кількість замовлень зросла на  
18 %. Виступ  IT-програміста  особливо 
зацікавив студентів коледжу КНЕУ.

Два дні поспіль учасники  конфе-
ренції плідно працювали  за кілько-
ма напрямами: інформаційні техно-
логії в економіці, техніці, логістиці 
та екології;  інноваційні комп'ютерні 
технології у науці й освіті; автомати-
зація  процесів у медицині, готельно-
ресторанному бізнесі тощо.

За результатами конференції буде 
видано та опубліковано на сайті КНЕУ 
електронний збірник тез.

Цього року честь нашого універ-
ситету відстоювали Аліна СИЧ, Сер-
гій ЯРОШЕНКО та Роман ЧЕРНЯК, 
студенти 4 курсу факультету фінан-
сів, а також Роман БЕЗПАЛИЙ, Алі-
на ХОМЕНКО та Юлія ОЛІЙНИК, ма-
гістри програми «Фінансування ін-
вестиційних проектів». Їх супрово-
джувала к.е.н., доцент кафедри інвес-
тиційної діяльності Ірина ПЕТРЕН-
КО, яка окрім того увійшла до складу 
цьогорічного журі ІІ туру олімпіади.

Організаторами заходу виступи-
ли кафедра економіки підприєм-
ства, а також колектив викладачів 
факультету економіки та управління 
в будівництві. На учасників чекали 
складні випробування, за результа-
тами яких вони могли здобути мак-
симальні 100 балів. Олімпіадне зав-
дання містило комп’ютерне тесту-
вання із 40 запитань, три задачі різ-

ного рівня складності і тривало по-
над три години.

У цей час члени журі та виклада-
чі, що супроводжували студентів-
учасників олімпіади, мали змогу від-
відати тренінг з теми «Ноосферна 
освіта», який провела д.п.н., доцент 
кафедри філософії, політології, пси-
хології та права Світлана ЄРМАКОВА.

Гарним завершенням напруже-
ного дня змагань для представників 
КНЕУ стала пішохідна екскурсія ви-
датними місцями Одеси. Наші сту-
денти отримали нагоду ознайоми-
тися із дивовижною історією Оде-
си, її незрівнянним колоритом та 
побачити Одеський оперний театр, 
пройтися Дерибасівською, Примор-
ським бульваром, здолати Потьом-
кінські сходи, насолодитися мор-
ським краєвидом.

Наступного дня журі ІІ туру Все-

української олімпіади з дисципліни 
«Інвестування» оголосили довгоочі-
кувані результати. Із привітальною 
промовою виступили ректор Одесь-
кої державної академії будівництва 
та архітектури, к.т.н., професор Ана-
толій КОВРОВ та д.е.н., доцент, заві-
дувач кафедри економіки підприєм-
ства Тетяна ОКЛАНДЕР.

Наша студентка Аліна СИЧ, здо-
бувши у підсумку 81,5 балів, посіла  
І місце серед бакалаврів та була на-
городжена дипломом І ступеня.

Лише трохи балів не вистачи-
ло Роману БЕЗПАЛОМУ, аби уві-
йти до фінальної трійки магістрів-
учасників олімпіади. Він здобув  
75 балів.

Решта студентів також показа-
ли чудові результати, гідно предста-
вивши наш університет на змаган-
нях. Усі вони отримали сертифіка-
ти учасників ІІ туру олімпіади. Окре-
мою грамотою за оригінальний 
підхід, проявлений при виконанні  
завдань, нагороджено студентку  
5 курсу Юлію ОЛІЙНИК.

Почесні грамоти були вручені і 
викладачам, зокрема, за роботу в 
журі олімпіади, високий професіо-
налізм, плідну працю й підготовку 
переможця ІІ туру змагань.

Цього року Одеса зустріла нас не 
лише сонцем, теплом та морським 
бризом, а й дала змогу вкотре про-
демонструвати якість економічної 
освіти, високий рівень підготовки та 
видатні інтелектуальні здібності на-
ших студентів. Кафедра інвестицій-
ної діяльності щиро вітає  всіх учас-
ників змагань і висловлює свою гли-
боку подяку за виявлену активність 
та гідне представлення КНЕУ на Все-
українській олімпіаді. Зичимо вам 
міцного здоров’я, незламного духу, 
наполегливості, натхнення у спра-
вах, нових здобутків та цікавих вра-
жень!

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громад-
ськістю та пресою ЦСЗ

Ірина ПЕТРЕНКО 
Доцент кафедри інвестиційної 
діяльності

Перша  Міжнародна науково-практична 
конференція молодих учених, аспірантів і студентів 
«Сучасні інформаційні технології та системи в 
управлінні», що відбулася у КНЕУ,  зібрала понад сто 
учасників з України, Польщі, Чехії та Німеччини. 
Заслуховувалися  не лише цікаві та вкрай корисні  для 
майбутніх фахівців доповіді, а й точилися дискусії між 
професорами, експертами, освітянами.

У квітні, упродовж двох днів, на базі Одеської державної 
академії будівництва та архітектури відбувся ІІ тур  
Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 
дисципліни «Інвестування», у якій узяло участь  
86 студентів вищих навчальних закладів з усіх куточ-
ків України. У секції бакалаврів змагалися 56 студентів, 
решта – у секції магістрів.

Ризики та принади 
штучного інтелекту

Інвестиційні проекти 
майбутнього

Учасники конференції

Оксана ПОМАЗУН, Ірина КОЗАК, Юлія КОТЛЯРОВА – реєстрація учасників конференції

Учасники студентської олімпіади з "Інвестування"
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Гості КНЕУ	Надбання

Карл Маркс: спадщина видатного 
економіста

Де оселився менеджмент – там успіх

У роботі Круглого столу взяли участь відомі на-
уковці, дослідники, викладачі з провідних універ-
ситетів та наукових установ України, у тому чис-
лі з Київського національного економічного уні-
верситету імені Вадима Гетьмана, Київського на-
ціонального університету імені Тараса Шевченка,  
ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН Укра-
їни», Національної металургійної академії, ДУ «Інсти-
тут всесвітньої історії НАН України», ДННУ «Акаде-

мія фінансового управління», Хмельницького наці-
онального університету, Київського національного 
торговельно-економічного університету, Одеського 
національного економічного університету, Одесько-
го національного політехнічного університету, ННЦ 
«Інститут аграрної економіки», Інституту механіки  
ім. С. П. Тимошенка НАН України, Національної ака-
демії статистики, обліку та аудиту, Харківського на-
ціонального аграрного університету імені В. В. Доку-
чаєва. Загалом до участі у роботі Круглого столу були 
залучені понад 40 представників наукової спільноти 
України, які займаються історико-економічною про-
блематикою, дослідженнями у сфері розвитку світо-
вої та вітчизняної економічної науки та господар-
ської практики.

Відкрив роботу Круглого столу к.е.н., професор, за-
відувач кафедри історії та теорії господарства Сер-

гій СТЕПАНЕНКО з доповіддю «Методологія Кар-
ла МАРКСА в сучасних історико-економічних дослі-
дженнях». З основною доповіддю на тему «Українська 
економічна думка другої половини ХІХ – початку  
ХХ ст. у контексті західноєвропейських наукових сту-
дій: місце економічного вчення Карла МАРКСА» ви-
ступила д.е.н., професор кафедри історії та теорії гос-
подарства Валентина ФЕЩЕНКО. У наукових дискусі-
ях та у висвітленні окремих проблем взяли участь Те-
тяна АРТЬОМОВА, Тетяна ГАЙДАЙ, Кароліна ГОРДІЦА, 
Юрій ЗАЙЦЕВ, Василь ЛАГУТІН, Петро ЛЕОНЕНКО, 
Володимир МАКСИМЮК, Анатолій МАСЛОВ, Володи-
мир СТУДІНСЬКИЙ, Юрій УЩАПОВСЬКИЙ та інші.

У своїх виступах учасники наголосили на необхід-
ності критичного перегляду основних наукових ідей 
Карла МАРКСА та методологічних принципів його 
аналізу. Активні та подекуди гострі дискусії щодо ін-
телектуальної спадщини Карла МАРКСА, його під-
ходів до вивчення соціально-економічних проблем 
продемонстрували суперечливість особистості та на-
укових поглядів ученого. Водночас у процесі обміну 
думками було засвідчено значний інтерес до багато- 
гранної наукової спадщини Карла МАРКСА на сучас-
ному етапі розвитку ринкового господарства та зау-
важено його вагомий внесок у розвиток економічної 
науки.

Оргкомітет висловлює щиру вдячність учасни-
кам за участь у роботі Круглого столу, за виступи та 
жваві дискусії під час обговорень такої складної і су-
перечливої теми щодо економічної спадщини Карла 
МАРКСА, та сподівається на подальшу співпрацю.

У квітні 2018 р. у КНЕУ імені Вадима Геть-
мана відбулася  ІV Міжнародна  науково-
практична конференція  «Стратегічні імпе-

ративи сучасного менеджменту». Співорганізато-
рами заходу стали кафедра менеджменту КНЕУ,  
Університет сингулярності та Комітет Верховної 
Ради України з питань науки та освіти.  До конфе-
ренції долучилися  провідні фахівці, практики  та 
експерти України, Ізраїлю, Болгарії. Було обгово-
рено  результати  новітніх досліджень у сфері стра-
тегічного та інноваційного менеджменту,  особли-
вості розвитку  бізнес-організацій в епоху цифро-
вої глобалізації.

У своїй доповіді д.е.н., завідувач кафедри ме-
неджменту інноваційної та інвестиційної діяль-
ності  КНЕУ імені Тараса  Шевченка Оксана ЖИ-
ЛИНСЬКА зазначила, що позитивний сценарій для 
України буде лише за умови поєднання економіч-
них та соціальних факторів, де на перше місце ви-
ступає людина, життя якої наповнено творчим 

змістом, бажанням розвивати свої здібності.
На думку д.т.н., професора, завідувача  кафедри 

менеджменту Національного  університету водно-
го господарства та природокористування Леоні-
да КОЖУШКА, реформи будуть  ефективними тоді, 
коли їх не розтягують на десятиріччя, а запрова-
джують протягом двох-трьох років. 

Директор Україно-Ізраїльського інституту стра-
тегічних досліджень  імені Голди Меєр, доктор 
психології  Альберт ФЕЛЬДМАН  поділився досві-
дом Ізраїлю  щодо державної політики з розвитку 
приватної ініціативи та підприємництва. 

«Перлиною конференції» назвав круглий стіл 
«Цифрова економіка: загрози, можливості та викли-
ки освіті» ректор КНЕУ Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО.  Саме 
прикладний характер круглого столу допоможе ви-
значити інтереси фахівців майбутнього та перспек-
тиви нових нестандартних спеціальностей.

Про здобутки нашого університету розпові-
ла  к.е.н., доцент, завідувач кафедри інформатики 
і системології, директор Інституту дистанційних 
технологій навчання КНЕУ ім. Вадима Гетьмана 
Марина СІЛЬЧЕНКО.

«Диджиталізація  – нова  ера  в освіті. Які навички і 
для яких професій будуть потрібні?»  – тема  виступу  
лектора SingularityU Kyiv, партнера executive  search 
компанії UA Working Костянтина  НОВИКОВА. 

Недостатньо просто замінити традиційні про-
цеси цифровими, підкреслили експерти, потрібно 
сформувати культуру безперервної інновації,  від-
стежуючи  нові тенденції та ринкові можливості.

Валентина ФЕЩЕНКО
Професор кафедри історії та теорії господарства

Ксенія ЛОПУХ
Старший викладач кафедри історії та теорії 
господарства

Олена ШАТІЛОВА
Доцент кафедри менеджменту

У квітні 2018 року, з ініціативи кафедри історії та теорії госпо-
дарства, пройшов Всеукраїнський круглий стіл «Економічна 
спадщина Карла Маркса: погляд через призму століть», при-
свячений 200-річчю від дня народження великого мислителя 
та вченого-економіста XIX сторіччя.

Організатори Всеукраїнського круглого столу:

Сергій СТЕПАНЕНКО, к.е.н., професор, завідувач 
кафедри історії та теорії господарства

Валентина ФЕЩЕНКО, д.е.н., професор кафедри 
історії та теорії господарства

Ксенія ЛОПУХ, к.е.н., ст. викл. кафедри історії та 
теорії господарства

Юлія ТИМЧЕНКО, к.е.н., доцент кафедри історії 
та теорії господарства

Щиро подякувавши за нагороду, 
Ханс-Дітріх ХААСІС слушно зауважив: 
«Займаючись логістикою, я переконав-
ся, що важливими є не лише інвести-
ції в економіку, а й знаходження спіль-
ної мови з партнерами, креативність 
та нові знання. Тож активізуймо разом 
наш навчальний процес!»

За традицією професор ХААСІС для 
викладачів та студентів КНЕУ імені Ва-
дима Гетьмана провів відкриту лекцію 
на тему «Нові тренди та виклики у ви-
робництві та логістиці», яка виклика-
ла значний інтерес. І це не випадково, 
адже в  аудиторії університету зібра-
лося понад 200 слухачів. Під час лек-
ції професор підняв багато цікавих пи-
тань: сучасна логістика, сучасні кон-
тейнери для перевезення товару, швид-
кість розвитку соціальних мереж, роз-
виток способів платежів у майбутньому 
та багато інших важливих питань.

Ханс-Дітріх ХААСІС – завідувач ка-
федри морського бізнесу та логісти-
ки Університету м. Бремен (Німеччи-
на), входить до дорадчих урядових ор-
ганів (зокрема, міністерства транспор-
ту та цифрової інфраструктури) та не-

урядових організацій Німеччини й ін-
ших країн світу, є членом редакційних 
рад міжнародних журналів з логістики, 
інфраструктури та менеджменту.

Упродовж 10 років німецький уче-
ний підтримує тісні стосунки з нашим 
університетом. За ініціативи професо-
ра ХААСІСА у 2008 році було підписа-
но договір про співробітництво, відпо-
відно до якого передбачався студент-
ський обмін та створення спільних на-
вчальних програм. З того часу 10 сту-
дентів КНЕУ отримали стипендії на се-
местрове навчання в Університеті Ні-
меччини. За підтримки шановного на-
уковця в Центрі магістерської підго-
товки КНЕУ було відкрито магістерську 
програму «Логістичний менеджмент». 
Ханс-Дітріх ХААСІС та співробітни-
ки його інституту (Institute of Shipping 
Economics and Logistics) прочитали се-
рію курсів з логістики та видали сер-
тифікати про успішне закінчення про-
грами на додаток до дипломів держав-
ного зразка. Окрім того, наші виклада-
чі – доцент кафедри маркетингу Олек-
сандр ДИМА (2010) та доцент кафедри 
міжнародної економіки КНЕУ Світлана 
СТРЕЛЬНИК (2011) – мали можливість 
прочитати курси лекцій для студентів 
Університету м. Бремен.

Починаючи з 2015 року, за підтрим-

ки професора ХААСІСА було підготов-
лено грантову заявку до DAAD на отри-
мання фінансування розвитку проек-
ту GUMLog (Німецько-українська ма-
гістерська програма в галузі логістики). 
Грант дозволив забезпечити студент-
ську та академічну мобільності, прове-
дення академічних екскурсій та захо-
дів, придбання устаткування та спеці-
алізованої літератури. Основною ціл-
лю цього проекту є відкриття магістер-
ської програми «Логістика» на базі фа-
культету маркетингу КНЕУ. За резуль-
татами проведеної роботи 7 студентів, 
1 аспірант, 10 викладачів (різних фа-
культетів) відвідали Університет м. Бре-
мен за програмою академічної мобіль-
ності протягом  2016 – 2017 років. Крім 
цього, за кошти проекту було придба-
но 3 проектори, 2 ноутбуки, та понад 
100 одиниць навчальної літератури для 
забезпечення навчального процесу у 
КНЕУ. У межах проекту GUMLog про-
ведено серію академічних екскурсій на 

вітчизняні підприємства, що дозволяє 
підвищити практичні складові навчаль-
ного процесу в нашому університеті.

Цьогоріч німецький учений планує 
брати активну участь у підготовці сту-
дентів магістерського рівня за спеціа-
лізацією «Комерційна діяльність та ло-
гістика».

Варто зазначити, що за сприян-
ня Ханса-Дітріха ХААСІСА співробіт-
ництво між Університетом м. Бремен 
та КНЕУ ім. В. Гетьмана вийшло на но-
вий якісний рівень – кафедра фінансів 
КНЕУ також активно співпрацює з про-
фесором, доктором Андре ХАЙНЕМА-
НОМ. Окрім того, активізується науко-
ва діяльність обліково-економічного 
факультету з відповідним департамен-
том Університету в Німеччині. Постій-
но ведеться підготовка грантових зая-
вок на отримання фінансування від різ-
них європейських фондів, що дозво-
лить ще більше активізувати співпрацю 
з Університетом м. Бремен.

Шановного гостя приймали 
ректор КНЕУ професор Дмитро 
ЛУК’ЯНЕНКО та проректор з між-
народних зв’язків професор Вік-
тор ЧУЖИКОВ. Під час зустрічі 
було окреслено плани щодо спів-
робітництва у сфері юридичної на-
уки та освіти, зокрема, запропоно-
вано порівняти навчальні програ-
ми вишів, запозичивши інновацій-

ний досвід, підготувати спільні мо-
нографії та публікації, обмінювати-
ся студентами. Ректор КНЕУ Дми-
тро ЛУК’ЯНЕНКО порадив особливу 
увагу звернути на англомовні про-
грами.

Девід КЕРЕСЕЛІДЗЕ прочитає в 
Юридичному інституті КНЕУ міні-
лекцію «Організація навчально-
го процесу в рамках спільних ба-
калаврських та магістерських про-
грам». 

Спілкування було надзвичайно 
плідним та корисним.

Олександр ДИМА
Заступник декана факультету  
маркетингу

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громад-
ськістю та пресою ЦСЗ

У квітні з робочим візитом до КНЕУ завітав  
ректор Університету Нью Віжн 
Девід КЕРЕСЕЛІДЗЕ (м. Тбілісі, Грузія).

Почесний доктор КНЕУ

Довідка КНЕУ
Девід КЕРЕСЕЛІДЗЕ – юрист, має ступінь доктора юридичних 

наук.  З 2001 року працює професором приватного права в Тбі-
ліському державному університеті та головним редактором Гру-
зинського Юридичного Огляду  з 2002 року. За участь у реформі 
вищої освіти Грузії та розвиток юридичної науки нагороджений 
званням Почесного доктора Університету Джорджії (2010).

Спікери пленарного засідання конференції "Стратегічні імперативи су-
часного менеджменту – 2018"

Ханс-Дітріх ХААСІС та Олександр ДИМА

26 квітня 2018 року на засіданні вченої ради 
Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана  
(відповідно до рішення вченої ради  
університету від 29.03.2018, пр. № 8)  
присуджено звання Почесного доктора ДВНЗ 
«Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»  
професору, доктору Хансу-Дітріху ХААСІСУ.

Девід КЕРЕСЕЛІДЗЕ

Співпрацюємо з Грузією
Учасники Всеукраїнського круглого столу



У квітні 2018 р. на базі Миколаївсько-
го національного аграрного універ-
ситету відбулася підсумкова науково-

практична конференція ІІ туру Всеукраїн-
ського конкурсу студентських наукових 
робіт зі спеціалізації «Страхування» на тему 
«Трансформація страхового ринку України 
в світлі сучасних економічних викликів», 

за результатами якої студентки факульте-
ту фінансів магістерської програми «Стра-
ховий менеджмент» Тетяна ПОЛЕЛЮК та 
Ірина РИБАЛКА отримали диплом ІІ ступе-
ня за роботу, присвячену забезпеченню та 
оцінюванню фінансової стійкості страхо-
вих компаній.

Вітаємо наших переможців та їхнього на-
укового керівника доц. Андрія БАРАНОВА з 
призовим місцем і бажаємо подальших звер-
шень!

Червень 2018

Електронний номер Електронний номер
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День банківського праців-
ника, який відзначають  
20 травня, на кафедрі бан-

ківської справи – свято особли-
ве. Адже корінням кафедра сягає у 
1906 рік, коли було засновано на-
вчальний заклад, де з перших днів 
його існування й донині  виклада-
ють  дисципліну «Грошовий обіг 
та кредит». 

Сьогодні кафедра поєднує по-
тужний науковий потенціал та 
практикуючих  банкірів. Особлива 
гордість  – ім’я Вадима ГЕТЬМАНА, 
який навчався та здобував знання 
саме на цій кафедрі. Серед ваго-
мих наукових здобутків – підруч-
ник за редакцією професора Ві-
талія САВЛУКА «Гроші та кредит», 
що  витримав шість перероблених 
та доповнених видань й став осно-
вою знань сучасного банківни-
цтва в Україні. Викладачі кафедри, 
продовжуючи естафету наставни-
ків, працюють над черговим  його 
виданням.

За ініціативи завідувача кафе-
дри банківської справи Станіс-
лава АРЖЕВІТІНА КНЕУ підписав 
Угоди  про співпрацю з Комітетом 
Верховної Ради України з питань 
фінансів і банківської діяльнос-
ті, Науково-експертною колегією  
Громадської Ради при НБУ, Інсти-
тутом економіки та прогнозуван-
ня НАН України й іншими устано-
вами, де наукові досягнення реа-
лізують викладачі банківської ка-
федри. Більше того, кафедра – ко-

ординатор і головний виконавець 
проблемних тем з грошового обі-
гу, кредиту, криптовалюти, моне-
тарної сфери, які мають практич-
не значення.

Студентський клуб банкірів 
КНЕУ, створений кафедрою рік 
тому,  постійно запрошує на кон-
ференції та лекції відомих фахів-
ців справи, за матеріалами висту-
пів та дискусій готує навчальні по-
сібники. Також до конкурсів та вір-
туальних ігор залучаються школя-
рі і студенти економічних коле-
джів. 

Завідувач кафедри, заслужений 
економіст України Станіслав АР-
ЖЕВІТІН, власне, як і кафедра, уже 
декілька років поспіль перебува-
ють у першій десятці кращих про-
фесорів КНЕУ. Цьогоріч, згідно з 
інноваційним рейтингом універ-
ситету, кафедра банківської спра-
ви посіла 2 місце серед 56  кафедр 
вишу. 

Тож не випадково, що до Дня 
банківського працівника колек-
тив кафедри отримав привітан-
ня від Національного банку Украї-
ни, Комітету Верховної Ради Укра-
їни з питань фінансів та банків-
ської діяльності, двох галузевих 
банківських асоціацій – Асоціації 
українських банків і Українського 
кредитно-банківського союзу, Дер-
жавної установи «Інститут еконо-
міки та прогнозування НАН Украї-
ни» й численних керівників банків, 
де працюють наші випускники.

Щиро вітаємо колектив кафе-
дри, яка 112 років поспіль готує 
кращих банкірів країни!

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з гро-
мадськістю та пресою ЦСЗ

Найстаріша кафедра КНЕУ 
пишається своїми здобутками

Прогресивні 
податківці 

18-20 квітня 2018 р. у Тернопільському націо-
нальному економічному університеті відбувся  
ІІ етап Всеукраїнської студентської олімпіади з 
дисципліни «Податкова система України».

Майбутній магістр програми «Державний фі-
нансовий менеджмент», студентка 5 курсу кафе-
дри фінансів КНЕУ імені Вадима Гетьмана Анас-
тасія КОРНЄВА увійшла до складу переможців й 
отримала диплом ІІІ ступеня.

Особлива подяка науковим керівникам та кон-
сультантам студентки – Віктору МЕЛЬНИКУ та 
Анні БРИНЮК-ПИСЛИЦІ.

Тетяна ЖИБЕР
Доцент кафедри фінансів

Знавці французької 
мови

Вітаємо Валерію ЯВОРСЬКУ та Анас-
тасію КАЗМІРЕНКО, студенток 2 кур-
су факультету Міжнародної економі-

ки і менеджменту КНЕУ, які взяли участь у  
ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпі-
ади з французької мови серед студентів ви-
щих навчальних закладів, де французька 
мова не є спеціальністю. 

Олімпіада проходила 18 – 20 квітня  
2018 року в Запорізькому національному 
університеті. Валерія ЯВОРСЬКА виборола 
перше місце, а Анастасія КАЗМІРЕНКО уві-
йшла до п’ятірки найкращих!

Кафедра іноземних мов і міжкультурної  
комунікації

Переможці на страховому 
ринку 

Голова правління КредитВестБанку Ігор ТИХОНОВ та Сергій  ЯРОШЕНКО (Президент Клубу банкірів КНЕУ, 
студент 4-го курсу спец. Банківська справа) нагороджують переможців конкурсу 

Голова правління КредитВестБанку Ігор ТИХОНОВ та к.е.н., доц. Ірина ОХРИМЕНКО нагороджують 
переможців конкурсу

Президія Всеукраїнського конкурсу робіт талановитої молоді  для учнів старших класів та випускників коледжів

Валерія ЯВОРСЬКА та Анастасія КАЗМІРЕНКО

Тетяна ПОЛЕЛЮК та Ірина РИБАЛКА

Квітень 2017
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